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Q‘) SeAVaciomes ¢

Q asb (méd 0) St Y Selawenle i a=L i
@ a=b (mid m) siy Solamemle S a=b (mid =M,
® asz=o (mgd ™) 5 Y Solamemte ¢ M| o

@ Pane fode a,b€Z  exisle 0SA<Ibl tal que az) (mdd b))

E {QMP'O e
—

59 = (mdd 24).

Las kona.s Ll dia se wemtams MG dulo 24
Los Jias du la Seemaoa se cutontaen (MG dulo +

Com\(m(!cmo_f Cahade'\izq«\do el Coé«\((f{-(, A Comsnuehda.

Pnoposicio,m: asb (mdd m) s g Solatmemte si  a ta 5
—

tiemem el mistmo nesto al dividin pon m,

Demertasaien: Supagamos primens o @=L (mid o

LMSOJ exiSte qe'z 'l‘a, ‘1;4.&. O-!):T.'(Y\. POV\ 01"\0 'GdoJ
rOn ¢l teongwo 4 lo J:vifiém eo«{{ng tememos Q-W.

a=KMN+R  0m 0<A A <IN Umicos.
L= k'™ 12
Luege, a=b=(k=K)m +(n-n)
q-m = (K-k')™ +(n- ')

(q-KtK)m = A-n', _
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domdt 0 <A <IN g 0S A <In i mplica

=ml A= <AL
E‘“fomul al S ﬂ-ﬂ'=/q~k+k')°n/ s¢ fieme

(1‘*" N=-N'=0,

Akona Supom gatmos  gue A g 5 tigmenm <
wmisomo A¢sto al dividin pon M

Az=KMh tAN

b= k'™t A
Laggo, a=b= (k=& )M, k domdt M [(a-L) e
kdn, a=b (mdy ). .

Def'.mi(iémz Demod aomos (s(m [b]m al Com'{uhx‘f‘o &
todos o emtenos Com(gno\emfe; com b mddulo M.

[le::,{ag.:Z/o\Ek ((YY\o/d(Y\)}.
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Qb SN\VGU&Y\ : Por\ lu ‘?nofo siGgdm  aolenion,
[hln = o b=2m L= b btom, bt 2™, .. f'

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

‘E‘Um{’lo& )
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@ [0l = (Un«"u\mlu N mw/lhf»lo; b M.

P_n\)nog-‘('.é(“:\,aj Siguiec«\}e; afin«nacwmu e (um'pl(m:
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1) Rg,ﬁ_lgg‘.y‘.dad: a=a (méd m) pana todo a € Z

))jinmE‘l‘Ma; Pana todo o b €2, 5S¢ tiecne i

a=b (wmdd m) 'l(mflica leuut b=a ((Yﬂo/J ‘“).

3) Taam Si‘hv}c}ﬂ; Fanq {OJO Qa, L/ o 62/ Se fifme (%u
si a=bh (mfdm) g b=c (wfd &) entomCes

a=¢ (mid m).

* De oqmo s Thacidm.

) o | (a-6) pun lo que G0 (wdd o)

2) Supoe Sugmos a=b (méd @), e5 decin, &-b=§-m
pana além @ € 2 Luego, b-a =(-g).q. er decin,
| (b=a) Pon Lo tundo, b=a (mga ).

3) §U€0m50\0~\°5 azb (tmsy m) p) b=c (wmé) M) LutauJ
existem 4 kK €7 tals 2.
a~-L=9m 4 b -C =Km,
Asi, a-C= (G-5)+(b-c) = (3+K) ™, d domde ™[ (a~c)

—l’n—.
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Teo'nUY“& ’ LqJ Sigusgmfej olfiﬂ(‘(\'\aciomtj ¢ CU(Vhrltmi

|) [a), = [L),, S Y Solamente Si A= b (mdd m)
2) Z = 101w U L1, User U Imar),, - Mds ade,
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¢ 6 EQ]M,
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La C()v«hmuép [GJM?. [b)e St fnu(Lc de (Mmameha @

ama (v Se.

1) Sea a € 2. Pon €l ttoneema de o divitidm emitna,
exiftem 1, € Vv umiws talu G A=gMm ba Com
0L ACIn. Asi, a=A (méd m), pon lo Cual

a€[nly € (0)w U1)a U0 [0=1)m.

fon 1o tamto, Z:[O]MU“]MU"-U[M‘OM.
rO‘\ lq f“h}t 'L IQ Umiém aod(n«'on ¢J Ju]um'fa.

E'{QWPIO'. _S.i ohona SO0 Jus ,Q-‘UO_/ %w/ hona
Scna J<(-fnu d« 200 lwonajf

Sea h la hona bascada . Emtomeces.
h = |6+200 (wmgd 24)
h = Ale (omid 24 )

i 0 5d 249).
(U(Y"\U 1Y l ’)‘l(’/ “kf(\’\?(‘(‘f\o 1 %u& 216 (MU()

ror\ ‘Mamﬁhvada& hEO (oméd lq)'
FOﬂ lo +0m+‘5 o"lmjr{w c,—t 200 honc\) Jenam
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Seam @& b cd, m€Z Las siguentes afinQme (oMY
Se CMCMFI{m.

homsacsdm (ppopic dades dv las Comganemcias) -
| \

') Si QEL((\MU’J W\) CO'\JFOMWJ At = b tom (oméJm)
) am = b (oméd M)

2) Sv o=k (mid m) 4 C=d (om_JJ m)  Cmto e s
arc=btd (mdga) 4 ac=hd (wmig m)

2) S; oazh (médm) emtomes =5 (mddm)
pana todo K O.

H) Comganuemcia po limaamial ; Dade el polimomio

S (x) = Ch XX S X4 p Cux + G
cocn K20 9 Co, Gy Ckot, C € &) S A =hb (mide)

emtoores {ra) = f (L) (mgdm)

5) Si Om sbow (mdd M) 4y tcd (om, o) =1,
emtomces A= L (wid m), domdt m 0
) Si ml|m 4 O = Lom (mdd M), emtomces

a_:.L(quJ _‘l)d domd m Z 0.

m
7) Si am=bm ((WI(J/J m ) een fomee

az=)h (mndd n )/ dopmde M #0.
mCd ()
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Ve wos thacidm .

) o=l (wmidm) = | (a-L)
Como o-b = (atem) =(Ltm) Tememo gue
M ’ [ (atem) - (Lm\)]) er decia, 0tm = Ltom (modm)
Pon otno lade, n |(a-8) = n[m(a-L), €s decin,
m | (am - L) . Emfomrces_ amsbom (mid @),

2) asb (wid m) =)M‘(n-b) }:) M l[(a-s)+ (c-d)].

c=d (Mo’JM);)ml(Q-J]
L“§°J WL![(O«H)-(L;d)]/ es decin,

[

atc = bitd (mdd ).

Pon ofno lado, usaerde (a pande 1) obtememor
G=L (médm) => ac =hc (migm }-‘-‘-)O\CELJ (i ™)
c=d (méidm) = bLc=bd (mésm) pon (o progiedad &
tnomsitivid ad.

2) Se 5igud d ch;cqc\ k veces la pante 2)

q) Suromé‘aWOJ QEL ((Ym{J“l). ron lo f«h‘f{ B)J "((‘\2(\'\10)
ats b (wéd N S ot = L" (mé 4 M), Lw(soj rm\ la
(Qntf ') P |0 GM*( ni on i(’“(’“(‘c. qM

C a5 C b (mbdm), . Cxa® = Qb (méd m)

fon |a qu\{( 1)/ obtememo s

]
ot 1 Gatiaas b’ bbb #Cb (mdd o),
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Fimalm('mh/ la f’anf( 1) mos rtnm.'}c Sveoman G a la

ComMmgnuencia am teqion . pon lo Cunl
G N bk O RGO+ G S et bt L 4G (mdy )
™ |

es J.(((n)
f(a) = f(b) (wmd m).

5) ams=bon (wmid m) =0 |m(a-L
Como mcd (m, @)=L pon el Lewma . FEuclidts 3+ tieme

gt w [(a=b), s decin, a=k (midm]
¢) am=Lbm (mfd ) => m [m (28] =>3qe7 /miasi-ge
Como m #0 4 m|m, se fieme go %EZ 9

a-L = @[.“l S, te decin, m {(asL),
o om

Emtomces, a =t (mno’J %) .

2) Sea d = mcd (mo).
Gom = bom (méd M) = M [am (ast] = m/ast) = ¢
pana al pu tn ?EZ

m)m’ez ij"/
"5): 1|
TRy .(jz(a ks

H domd M |m (a-iu), Comvu (W'(J(!L“)ﬂ)=lJ Se
Jd | d d J

fi¢me pIn el Leoma du Buclides g

n - i = ’Jl
_;_l(q L), es dain, @ ‘:(m\b ; )

/
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Eilimglo; O

' 641
0) Halle el RH‘U e Jw.din 39 Y 7
37 = 2 (tmy { 7)
33 = 2 (wmdd ?)
Pon otno lado, 7591 = 3-4513 + 2, y b dtoma S
Y 1§|1_ Zf“ 2
oz (wd 1) (0] E 0 (mid J)

=> 7% = | (mod ?)

—3 17”' = Y4 (mdd 7)
POP\ +RO\S\1.1".U,JQJJ 397sq'5 g (mdd 7)

oy 0wl o Ll Seomama j“? el 23 Jo a(jon‘u 4
1§25 °
Sab(wqg qu{ ?l .lS /O 8/2013 ¢S Q("\ J(C\ V'QﬂmeJ (’Un
lo  Cual Atbeomos comton el mumeno Kk dias T namscunin Joj
0 .V .

Ly el 23/08/1625 al 23/0%/2023% [ana Compe Zun,

lqom +p0MS(UnDIJo 19 ¢ Q(’Y\uﬁ'/ lo  (vol Jo\ 'uf)qr\ Q

19% - 365 dfas.

Al MUMeN o omtenion e Q(She(gu(\mui loe diar & .»JJ}]&«(Q
CowrJa Jos (?On los amos bisiestos. Emtneg (R 9 2013
havm  hab.Jo 4§ amo) BiSi(‘Hosj fon lo Cuay ham
Fnoos Conmde  d%+ 198 %S dias  desde €] A5/46/18as

lasta el 25/0% /72023,
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(omo los dfas JUla Seomama  Se wemtamr ™ddulo 7,
L biomes hellan €l Qesfo  do dividin (’ur) 7 el mUmero
Qe aion,  pana FoJm d tenoiman el din Je o ff’d‘&

23 /0§ /1§35,

363 = 1| (mgd 7)
199 263 = 19¢ Comid 7)
fon otno lade, 19€= 2 (mid 7). Luge,

lf

196363 = 2 (md 4 7
HE + 19§-365 = 30 (m{d 7),

docde 30 =1 (méd 32). fon Lo towto

4 + 195-36S =1 (mdd ),
es Jecin,  ha FramScunnido um die omédole 7 deske
el a5 /08 /1825 hastu o 25/05/2023, pon lo gw
foJ*(“wo) (oo () wih frt el a5 /05/ 183 Foe Jueves

Critenios do divisibilidad

Sea O =(0QmGem-re-- 01 G.)yo € N, Emtomces,

1) oo es Jivisible pen 3 Si 9 Solaomemte $i
Go + G, V' + OAm~1 t Q& ¢5 Jivisible on b 8

2) a es divisible pon 9 Si 4 Solaomemty £
Qo t Q1 + ' + Qe + Qv €2 Jivisitle pon 9.

Pasbaneimos so luomemde el canitenio de divisibilida d
pon Vea He Qe el Jdet 3 Se devmuestpe ok fonorvm &ma/lo‘,q

-
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DQMOana(Fo,m: Pn;m(nu Ve ooy q«.« R @
Qo 4Gyt 4Ge Fiemem ¢l tmismo festo ol sen divididos
fon %, es dein,

a=(00ta t-+Gm) (méd D). (%)
Tcmsq en (uemta ademds Qo

Az Ao 10" 44 a0t~ +a 10 + Q.

Pat\a rnoSqn lo ('OMSI\ut(\A(iG ()f]J e(v\n(JCZQ(\'hOJ mofamdo

1 35 10 =1 (wmdd 9).
Luego, pon propie dade s de lasr comghuemcial pane
cada KEYO_1,..,m} sc lieme t}w
lo* =" (mdd 9)
o*=1 (mdd 9)
G- 10° = ax- 1 (mdd 9)
Ry 10" = R (méd ).
Ewdoonw, (wV\ la frwfie dod & O™ § nutmc & (oolu'momial,
te me omos 3
G (07 1 # 0k 10" Fv + Gi10 + 0o = G b #Gx +- 40,160 (')
GS (Gt +0010)(méd 9)
Sq¢ 9\&/ emtomce s 9I(Gm4---4o,+a.), 9e Qw.
G &4 Gu tot0,+00 liemeer el mismo Atsfo al
dividinse pon 9 De momena Siomi lan, si

Y ((Get 4 Qi+ Q) emtomees 9] a, 3
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Ecvociomes li(‘f\(alu con (oM Cnueny €1 A (J( Uma Vaniable @

Aevieniontmente Resolvimos el probletms de hallan x € 2

i iy ax=1 (méd m).

SGLQMo) «1“& Mo J‘iQWPn( ‘wq“) J'Olu('ié(v\, Como @4 Q,

cafo Je
ax =1 (wmdd 4).

de la S‘E(Suich‘}t

d s enalizan ¢l pnobleoma
g o | r qumzomo) hallan

fonema: dodos a,b €2, 9 mex fi°-
fdoy los x€Z tales %u«b

ax= b (eméd ™),

cluv\h\o Jel caso €M el cval tals X CKiJ‘f‘(«_\,,

rqha tel f‘md abUda Ot ()oco é€con dan | ‘ffolu’«

' X iamte um
de ecvaciomes JiquM-,-j(c\_S‘ Lo lnaﬂe(‘mw Med i

Q-.‘((thlo.
EJ!QM‘?lO'»‘DHW\t\M‘(w J 9X = | (mdd 3) fncme
o lucrcon. De sen el ftogo, emudmtaelas.
9= | (tméd 3) & Ix~1 = 3§ pore al gum Y € £
Es Jan. 9IXZ1 (mgd 3) Jiemt  Solwadm o
le  ¢va Gbo dio fmbica 9x =2y = tieme
Solu ()6(“\, Como tmd (9, 3):’%*', leme ™Mo ?%
9X -39 =1 Wo tieme  Solucibm. Por o h\m’rol‘

X =1 (tméd 3) mo tieme Salucidm,
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* Doteomime Si 9X =1 (tméd lo) tieme Solucidm @
Em caso AfiRtmativo, €m(vemtnelas

Ix =1 (mtd 1v) & Exld‘em X, 4 & Z toles G

99X =10 3 =
& wed (0)=1 | 1
Temeomos emtomces quua IX =1 (mod lo) dieme
So lu (O 6(“ (O(Y“O ‘ . |
Fe~1) =o' (=e)=

fe(weomo; qw toda g laJ Jolu(»omej d

IX =1 (még 10) Joon de lu fom\ma

X = =] Ko=)
‘M(J(‘)/\N\
W2 Y 6K -t RGL
Como doto adicomal vgpmo.s'qw\ Sio=1=10 K
t}-t—loKL S0 Solyciomes de 9x =1 (myd 10)
2enfomnces =1 =K = - 170 Ke (méd 10).

Fonoma liceomos  lus  abseava ciomes de los qeomf‘(oj
amteniones em Resultados. Bd Sitamente, lo que V& &
OCUANIn ¢S omoe Reescnituqa de los e Syl to doy de o
Teonlo- 92 Cluaciomes ilofcfo'\hcaj.'ﬁm lo motacidm du

\

oM grremcials modulanes.
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